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La siguiente guía puede ser utilizada para ayudar a clarificar preguntas que las personas llenando el formulario pueden tener. Esta guía describe el significado general de las diferentes secciones de la encuesta y entra en más detalle con algunas de las preguntas.

PREGUNTAS  1 a 5 

Las preguntas en esta sección son preguntas básicas demográficas que preguntan por la raza, el género, la edad y el código postal de residencia de los entrevistados. 

Pregunta 3. ¿Cuál es su raza? Las personas pueden marcar todas las opciones que sean aplicables para ellos.

Pregunta 5. ¿Cuál es su Código Postal? Las personas deben entrar el código postal correspondiente con donde viven, no donde están haciendo la entrevista. 

PREGUNTAS 6 a 10 

Las preguntas en esta sección les pregunta sobre sus pensamientos acerca de los menores de edad bebiendo alcohol.  

Pregunta 6. ¿Cuán problemático es el problema de consumo de alcohol entre los menores de edad de su comunidad?  Esta pregunta pide que piensen sobre los menores de edad bebiendo alcohol en su comunidad, y lo tan grande que pueda ser el problema. Esto incluye cualquier cosa relacionada con los menores de edad bebiendo alcohol lo que puede incluir choques de carro, peleas en público, las ventas de alcohol a los menores de edad, y otras situaciones. 

Pregunta 7: ¿Cuán fácil o difícil usted piensa que es para personas menores de 21 años…" 

Estas preguntas preguntan cuán fácil o difícil es para bebedores menores de edad obtener  alcohol en su comunidad y poder sacarlo de su casa sin que sus padres sepan. "Padres" es un término que incluye a adultos responsables por el menor de edad incluyendo abuelos, padrastros y otros. El término se refiere a cualquier adulto que vive con el menor de edad que esta bebiendo.

Pregunta 8: ¿Cuán fácil o difícil es para las personas menores de 21 años conseguir alcohol de las siguientes personas en su comunidad? 

Esta pregunta quiere averiguar que tan difícil es para los menores de edad obtener alcohol por medio de ciertas personas. Los "Adultos que no son de la familia” son adultos que aunque los menores conozcan no son miembros de la familia". Los “Adultos desconocidos” son adultos son que el menor de edad no conoce. 

Preguntas 9 a 10: ¿Dónde piensa usted que los menores de 21 años obtienen alcohol y Dónde piensa usted que el consumo de alcohol en menores de edad toma lugar? 

Las personas deben marcar todas las respuestas que se aplican y deben escribir en sus propias palabras las secciones donde contesten "De alguna otra manera” si así la marcan. Esta opción puede ser usada para presentar alguna manera adicional que los entrevistados quieran reportar y más de una opción puede ser reportada.

PREGUNTAS 11 a 15 

Esta sección pregunta primero sobre personas mayores de 26 años, y después pregunta sobre la aprobación y aceptación de beber alcohol en diferentes situaciones. 

Pregunta 11: ¿Cómo se siente usted al que una persona de su edad…? 

Estas tres preguntas se enfocan en personas que tienen la edad legal de beber, no sobre los menores de edad. 

11a. "Tome bebidas alcohólicas para emborracharse en público”. "En público" incluye cualquier lugar fuera de su casa. Puede ser en el barrio, o un evento deportivo, o en un restaurante o en la calle. En cualquier lugar fuera de la casa donde otras personas  tienen la oportunidad de ver a la persona puede ser considerada público.

11b. "Tome cinco o más bebidas alcohólicas en una ocasión". "Una ocasión" puede ser considerado el mismo día o noche, o durante el transcurso de unas horas.

11c. "Maneje después de tomar algunas bebidas alcohólicas". No les damos ningún periodo de tiempo específico para esta pregunta. La persona debe sólo dar su opinión de lo que ellos piensan acerca de una persona que se tomó por lo menos 1 o 2 bebidas alcohólicas y en algún punto manejó un vehículo después de haber tomado por lo menos 1-2 bebidas alcohólicas. 

Preguntas 12 y 13: ¿"Cómo se siente usted acerca de un menor de edad…? 

Las personas deben contestar su opinión de cuánto aprueban o rechazan cada situación. En la pregunta número 13 no les damos ningún periodo de tiempo específico para esta pregunta. La persona debe sólo dar su opinión de lo que ellos piensan acerca de una persona quien es menor de 21 años y quien se tomó por lo menos 1 o 2 bebidas alcohólicas y en algún punto manejó un vehículo después de haber tomado por lo menos 1-2 bebidas alcohólicas. 


Pregunta 14: ¿En que ocasión (si alguna) usted piensa que es aceptable que personas menores de 21 años  beban alcohol en su comunidad? 

No hemos dado la opción de contestar "ninguna de estas ocasiones" para esta pregunta. Las personas siendo entrevistadas solamente deben marcar esas ocasiones donde ellos crean que es aceptable para un menor de 21 años beber alcohol. Si ellos creen que durante ninguna de estas ocasiones es aceptable para un menor de edad beber alcohol, entonces ellos pueden dejar todas las opciones sin ninguna marca. 

PREGUNTAS 16 a 20 

El último conjunto de preguntas se concentra en las consecuencias y ejecución de las leyes que controlan el uso del alcohol y temas de discusión sobre el abuso de sustancias con los jóvenes menores de edad. 

Pregunta 16: ¿"Qué piensa usted de cuáles son las consecuencias para personas menores de 21 años que son agarrados en posesión de alcohol"? 

Las personas deben escribir sus respuestas en el espacio disponible en esta sección. "Agarrado en posesión de alcohol" es una persona menor de 21 años que físicamente posee una bebida alcohólica. 

Pregunta 18: Si usted estuviese manejando en su comunidad después de haber tomado mucho ¿Cuán probable es…? 

Estas preguntas son para el entrevistado mismo, no son acerca de los menores de edad su edad o personas de la misma edad de la persona contestando. Son preguntas para averiguar que es lo que esta persona piensa si estas situaciones hubiesen sucedido.  Estas situaciones no tienen que haber sucedido. 

Pregunta 19: ¿Cuán probable que alguien en su comunidad…? 

Estas preguntas incluyen a todos los miembros de la comunidad de todas las edades. Son preguntas para averiguar que es lo que esta persona piensa si estas situaciones hubiesen sucedido.  Estas situaciones no tienen que haber sucedido. 

Pregunta 20: ¿Cuántas veces ha hablado con su hijo/a sobre los peligros o problemas asociados con el uso del cigarro, alcohol o drogas"? 

Si la persona no tiene hijos entonces pueden marcar esa respuesta. La persona no ha tenido que tener la charla sobre las tres sustancias. Si tuvieron una conversación acerca de por lo menos una de las sustancias con su niño o niños ellos pueden seleccionar una de las respuestas.
